

Donde dice: «Presidente: Don José Servet Sánchez-Loarte, Catedrático de Escuela Universitaria de la Universidad Politécnica de Madrid», debe decir: «Presidente: Don José Servet Sánchez-Loarte, Catedrático de Escuela Universitaria de la Universidad Politécnica de Madrid».

Madrid, 18 de diciembre de 2002.—El Rector, Saturnino de la Plaza Pérez.

761

CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 9 de diciembre de 2002, de la Universidad de Girona, por la que se hace pública la composición de las Comisiones que tendrán que resolver los concursos para la provisión de diversas plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios.

Padecidas erratas en la inserción de la Resolución de 9 diciembre de 2002, de la Universidad de Girona, por la que se hace pública la composición de las Comisiones que tendrán que resolver los concursos para la provisión de diversas plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 312, de fecha 30 de diciembre de 2002, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo, página 45973, segunda columna, referencia: TU01/230, donde dice: «Presidente titular: Don Miguel Manuel García Carpintero Sánchez, ...», debe decir: «Presidente titular: Don Manuel García Carpintero Sánchez Miguel, ...».

En la página 45974, primera columna, referencia: TU01/232, donde dice: «Vocal segundo titular: Don José Hueso Paoaga, ...», debe decir: «Vocal segundo titular: Don José Hueso Pagoaga, ...».

En la misma página, segunda columna, referencia: TU01/235, donde dice: «Vocal tercero titular: Doña Nuria Borrel Felip, ...», debe decir: «Vocal tercero titular: Doña Nuria Borrell Felip, ...».

En la página 45975, primera columna, referencia: TU01/237, donde dice: «Vocal segundo suplente: Doña María Teresa Saz Aparicio, ...», debe decir: «Vocal segundo suplente: Doña María Teresa Sanz Aparicio, ...».

En la página 45976, segunda columna, referencia: TEU01/071, donde dice: «Vocal tercero suplente: Don Francisco Mur Pérez, Profesor titular de la Universidad Nacional de Educación a Distancia.», debe decir: «Vocal tercero suplente: Don Francisco Mur Pérez, Profesor titular de Escuela Universitaria de la Universidad Nacional de Educación a Distancia.».

En la página 45978, primera columna, referencia TU01/211, donde dice: «Vocal tercero suplente: Don Manuel López Chicano López, ...», debe decir: «Vocal tercero suplente: Don Manuel López Chicano, ...», y en la referencia TU01/212, donde dice: «Presidenta suplente: Doña Carmen Bach Piella, Catedrática de la Universidad de Barcelona.», debe decir: «Presidenta suplente: Doña Carmen Bach Piella, Catedrática de la Universidad Autónoma de Barcelona.».

En la misma página, segunda columna, referencia: TU01/216, donde dice: «Vocal segundo titular: Don Rafael Palomina Lozano, ...», debe decir: «Vocal segundo titular: Don Rafael Palomino Lozano, ...».

En la página 45979, segunda columna, referencia TU01/220, donde dice: «Presidente suplente: Don José Amat Girbau, Catedrático de la Universidad de Cataluña.», debe decir: «Presidente suplente: Don José Amat Girbau, Catedrático de la Universidad Politécnica de Cataluña.».

En la página 45980, primera columna, referencia TU01/225, donde dice: «Área de conocimiento: “Edafología y Química Orgánica”», debe decir: «Área de conocimiento: “Edafología y Química Agrícola”».

En la página 45981, segunda columna, referencia TU01/229, donde dice: «Área de conocimiento: “Arquitectura y Tecnología de Computadores”», debe decir: «Área de conocimiento: “Filosofía”».